



RENAULT MEGANE GRANDCOUPÉ: OBLÚBENÝ SEDAN S ELEGANTNÝM DIZAJNOM A NOVÝM DIESELOVÝM MOTOROM

- Renault MEGANE GrandCoupé, ktorý sa minulý rok vrátil na slovenský trh, prináša do ponuky novú motorizáciu
- Novinkou je opätovné zaradenie dieselového motora Blue dCi 115 EDC
- Dieselový pohon s objemom 1,5 l bude k dispozícii s dvojspojkovou automatikou prevodovkou
- Model je aktuálne dostupný vo výbave Techno s verziami TCe 140 a TCe 140 EDC.
- Megane GrandCoupé poskytuje priestranný interiér s digitálnym prístrojovým panelom až 10" a multimediálnym displejom EASY Link 9,3"
- Jeho batožinový priestor s objemom 550 litrov patrí k najväčším v segmente



Renault Megane GrandCoupé sa vracia na slovenský trh s rozšírenou ponukou motorov.

K osvedčenému benzínovému motoru 1,3 TCe 140 sa teraz pridáva úsporný dieselový motor Blue dCi 115, ktorý je dostupný so 7-stupňovou dvojspojkovou prevodovkou EDC. Tento motor poskytuje maximálny výkon 85 kW (115 k) pri 3 750 ot./min a krútiaci moment 270 Nm pri 1 750 ot./min, čím zabezpečuje plynulý výkon a efektívnu spotrebu paliva. Tento nový motor je ideálnou voľbou pre tých, ktorí hľadajú efektívne a ekologické vozidlo.

V porovnaní s benzínovou verziou ponúka dieselový motor nižšiu spotrebu paliva (4,6 – 4,8 l/100 km) a emisie CO₂ v rozmedzí 120 – 125 g/km, čo z neho robí atraktívnu voľbu pre zákazníkov, ktorí hľadajú úsporný sedan s nízkymi prevádzkovými nákladmi.

Dizajnovu ostáva Megane GrandCoupé verný svojmu elegantnému a dynamickému vzhľadu. 100 % LED svetlomety Pure Vision zabezpečujú optimálne osvetlenie vozovky. Prítomný je aj charakteristický svetelný podpis Renault v tvare písmena C. Model je dostupný v šiestich farebných prevedeniach, vrátane ikonického odtieňa Red Intensity.

Interiér modelu Megane GrandCoupé ponúka výnimočný komfort s digitálnym prístrojovým panelom až do veľkosti 10“ a multimediálnym systémom EASY LINK s 9,3“ displejom. Tento systém podporuje Apple CarPlay a Android Auto, a umožňuje vodičovi prispôsobiť jazdné režimy pomocou funkcie MULTI-SENSE (Eco, Comfort, Sport, MySense).

Veľkou prednosťou modelu je priestranný batožinový priestor s objemom 550 litrov, ktorý patrí medzi najväčšie v segmente. Po sklopení zadných sedadiel vzniká ložná plocha s dĺžkou 1 783 mm.

Renault MEGANE GrandCoupé je vybavený modernými asistenčnými systémami, vrátane adaptívneho tempomatu, aktívneho núdzového brzdenia s detekciou chodcov, varovania pred opustením jazdného pruhu, detekcie únavy vodiča a varovania pred bezpečnou vzdialenosťou.

Model je k dispozícii vo výbave Techno.

O ZNAČKE RENAULT

Spoločnosť Renault už viac ako sto rokov vyvíja, vyrába a predáva úžitkové vozidlá, ktoré spĺňajú potreby profesionálov na celom svete. Express, Kangoo, Trafic a Master, ikonické vozidlá, sú celosvetovo uznávané

pre svoje inovácie, ktoré zlepšujú každodenný život ich používateľov. Renault Pro+ je už viac ako desať rokov európskym lídrom na viacerých trhoch (so spaľovacími a elektrickými motormi). Ponúka udržateľné, personalizované a inteligentné riešenia mobility vďaka jedinečnej kombinácii riešení, služieb a financovania, ktoré sú určené na zjednodušenie a podporu podnikania profesionálnych zákazníkov. Kombinuje inovatívne digitálne riešenia, panel schválených výrobcov nadstavieb a sieť odborníkov na úžitkové vozidlá vo viac ako 600 centrách Renault Pro+ vo viac ako 25 krajinách.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk